

学习贯彻党的二十届三中全会精神

凝聚改革共识 奏响发展强音

(上接一版)要求加强领导、精心组织,迅速掀起学习贯彻热潮。8月5日,市委主要领导同志亲自审定市委宣讲团宣讲工作安排,对做好学习贯彻全会精神宣讲工作作出全面部署。

8月7日,学习贯彻党的二十届三中全会精神省委宣讲团报告会在郑州举行。省委宣讲团成员、省委常委、市委书记安伟作宣讲报告,并对我市学习贯彻全会精神提出明确要求:把学习宣传贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记的新思想、新观点、新论断结合起来,以钉钉子精神推进改革任务落实,切实把学习贯彻全会精神转化为实际行动、实在效果。

8月8日,全市学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲工作动员会召开。会议要求,要周密安排部署,深入基层一线开展宣讲,用精准权威、精彩生动的宣讲传递全会精神,推动全会精神在郑州落地生根、开花结果。

为吃准吃透全会精神,市委宣讲团成员先学一步、深学一层,大家通过集中培训、集体备课、集中调研、宣讲示范等,原原本本学习习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,弄懂核心要义,把握精神实质,力争用最精准权威、最精彩生动的宣讲传递全会精神。

随后,市委宣讲团成员以饱满的热情奔赴全市各地各单位开展宣讲,从机关单位到街道社区、从企业车间到校园课堂,通过鲜活的事例、生动的讲解,全面系统介绍全会精神实质、基本内容,集中阐释重点内容、关键问题,会场宣讲主题鲜明、重点突出,次次互动联系实际、注重实效,受到广大党员干部群众的热烈欢迎。

聚焦改革主题 精准解读阐释

进一步全面深化改革,推进中国式现代化是全会主题,也是宣讲好全会精神的关键所在。

讲得准、讲得精、讲得透,才能凝聚共识、激发力量。

市委宣讲团成员紧扣宣讲重点,深入宣讲党的二十届三中全会以来党和国家事业取得重大成就,深入宣讲习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,深入宣讲习近平总书记关于党的二十届三中全会上的重要讲话,深入宣讲全会精神《决定》提出的基本要求,力求讲全讲准讲清讲透。

8月15日,新郑市新时代文明实践中心里气氛热烈,不时传出阵阵掌声。“请问怎样才能深刻把握进一步全面深化改革的重

大原则?”“我们是新郑市‘百姓宣讲团’成员,如何才能用老百姓听得懂的话宣讲全会精神?”“基层党员干部和新郑市‘百姓宣讲团’成员纷纷提出了自己最关心的问题。市委宣讲团成员、郑州师范学院马克思主义学院实验与实践教学中心主任朱红伟深入浅出、条理清晰地进行了讲解,既有理论讲解,又有郑州全面深化改革的案例,让大家在切身体会中领会全会精神、共话发展、展望未来。

“到群众中宣讲,一定要会讲故事、讲好故事,真正把党的创新理论转化为通俗化、大众化表达,让街坊邻里听明白。”宣讲前,市委宣讲团成员、郑州市公共交通集团有限公司宣传部长张蕾作充分准备。8月21日,张蕾走进中原区汝河路街道宣讲,通过举例子、列数据、讲故事等方式,深入浅出地阐释了如何深刻认识党的二十届三中全会的重大意义、全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措以及如何全力以赴抓好全会精神贯彻落实等。与会同志认真听、详细记、深入悟,纷纷表示这样鲜活的宣讲活动,不仅把全会精神传到了大家“耳边”,更是送到“心中”,让基层党员干部群众既“解惑”又“解渴”。

下好改革“先手棋”,塑造发展新动能。9月18日,市委宣讲团成员、市国资委党委书记、主任曹东锋在市国资委深入宣讲全会精神,围绕对《决定》提出的关于深化国资国企改革等重大举措,与干部职工畅谈认识体会和贯彻落实思考。宣讲内容贴近实际,让大家对今后的工作更加充满信心,纷纷表示要用好改革的“关键一招”,在科技创新上再发力、在产业控制上再加劲、在安全支撑上再加强、在机制改革上再加速,加快推动国资国企转型发展、高质量发展。

9月26日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团走进郑州一中高新实验中学,市委宣讲团成员、郑州工程技术学院行政办公室主任柴生高深入宣讲全会精神,并与高新区教文体系统教师职工交流探讨如何贯彻落实全会精神、促进教育改革等工作,为大家上了一堂生动的思政课。

……

每一场宣讲,都是一次生动的理论辅导;每一次交流,都是一次深入的思想动员。市委宣讲团成员运用通俗语言、翔实数据、鲜活事例,让党员干部群众真正听得懂、记得住、用得上。

明晰发展方向 谱写发展新篇

把党的二十届三中全会精神学习好、宣

传好、贯彻好,以钉钉子精神抓好各项改革的落实和深化,为奋力谱写中国式现代化建设郑州实践的崭新篇章作出更大贡献,这成为我市广大党员干部群众的共同心声。

市农业农村局副局长熊枫表示:“要将学习贯彻好全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,切实把思想和行动统一到党中央、省委、市委决策部署上,紧密结合‘三农’工作实际,抓好‘三农’领域各项任务落实,奋力建设都市型现代农业强市。”

宣讲活动令登封市公安局中岳派出所所长白箫恺受益匪浅,收获颇多。白箫恺表示,公安工作是国家安全和人民安居乐业的重要基石。聆听报告后,深感责任重大,同时也充满了动力和信心。接下来,会始终坚持以人民为中心,把人民群众利益放在首位,以社会平安为己任,立足自身职责,践行“枫桥经验”,降警情、控发案,把人民群众的安全感、幸福感、获得感作为衡量工作的金标准,力求让每一位群众都能感受到公平正义和温暖关怀。

“作为教育工作者,我们将深入学习贯彻全会精神,牢记为党育人、为国育才的初心使命,重视安全教育,加强教师队伍建设和师德师风建设,不断提高教育教学质量。”聆听宣讲后,郑州市第八十二中学教育集团党总支书记李保香表示,将以党的二十届三中全会精神为指引,努力把学校办好办优,为国家培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,为基础教育的高质量发展贡献力量。

全会擘画的改革蓝图,让民营企业迫切想要深入全面地了解全会精神。“这真是一场接地气、冒热气的宣讲,很受启发和鼓舞!”河南圣贝实业有限公司外贸部经理付强表示,“我们会以党的二十届三中全会精神为指引,继续做大做强企业,带领更多的童装品牌走出国门,为郑州经济高质量发展贡献力量。”

抓改革促发展,归根到底是为了让群众过上更好的日子。经开区祥云办事处王庄村的宣讲报告会上,市委宣讲团成员以“拉家常”的方式,把“大道理”转化为“小故事”,让广大群众在“故事会”中领会精神、展望未来,现场气氛热烈,不时响起阵阵掌声。“听完宣讲,我们对党的好政策越来越清楚,对过好日子信心越来越足。”村民杨军杰说。

群众关心什么,改革就推进什么,宣讲就解答什么。

在市委宣讲团带动下,绿城郑州的各个

领域、各条战线持续兴起“宣讲”热潮,为进一步找准改革的切入点和着力点坚定了信心、明晰了方向。

善用“青”言“青”语 激发昂扬斗志

青年是祖国的未来、民族的希望。青春逢盛世,青年当有为。

“实际工作中,怎样才能贯彻落实好全会精神?”“如何为破解改革难题,贡献青年人的智慧和力量?”“作为新时代大学生,如何更好地投身现代化强国建设?”……连日来,市委宣讲团成员走近青年,与青年干部、学校师生“面对面”,在互动交流中激发青年之志。

“作为社会中最富活力、最具创造性的青年群体,进一步全面深化改革的浪潮中,青年应该有何作为?”“青联委员如何发挥作用,为改革贡献智慧?”在郑州市青联举办的学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会上,河南省青年理论宣讲专家、市委宣讲团成员、郑州师范学院马克思主义学院副院长范会平与大家交流学习贯彻全会精神的感悟体会。大家纷纷表示,要聚智慧、献良策,用好青联品牌项目和载体,立足本职岗位、关注改革实践,总结问题成果、研提对策建议,为进一步全面深化改革贡献力量。

教育系统是青年成长的摇篮,是培养时代新人的坚强阵地。

郑州工程技术学院英才、金河两校区迅速掀起学习热潮。市委宣讲团成员、郑州工程技术学院党委书记甘勇在两校区宣讲党的二十届三中全会精神。全校青年教职工一致表示,要认真学习贯彻全会精神,高举改革开放旗帜,开拓创新、锐意进取,奋力开创学校进一步全面深化改革新局面。

在惠济区外国语中学,市委宣讲团成员、河南工业大学马克思主义学院副教授王小拥围绕青年教师如何立足本职岗位、积极担当作为展开深入交流,氛围活跃。青年教师表示,作为新时代的教育工作者,将持续用全会精神武装头脑、促进发展,以更加昂扬的精神状态和更加务实的工作作风投身于教育事业,努力培养堪当中华民族伟大复兴重任的时代新人。

改革扬帆风正劲,击鼓催征再出发。党的二十届三中全会精神的生动宣讲持续激发着全市党员干部的干事创业热情,主旋律更加响亮,正能量更加强劲,为奋力谱写中国式现代化建设郑州实践的崭新篇章凝聚智慧和力量。

知重负重担责尽责 干字当头勇挑大梁
努力完成全年经济社会发展目标任务

(上接一版)细化工作预案,严厉打击非法金融活动,坚决守住不发生区域性系统性金融风险的底线。要锻造担当实干作风,以钉钉子精神推动各项工作落地见效,充分激发全市上下积极性主动性创造性,为经济大省挑大梁作出更大贡献。

陈宏伟、胡军、石秀田、陈红民、王鸿勋、马志峰、李凤芝等出席。

我市稳步推进新能源汽车推广试点工作

(上接一版)周富强在部署工作时要求,要提高站位、深化认识,各区县(市)和市直牵头单位要结合不同场景特点,统筹推进公共领域车辆全面电动化与氢燃料电池汽车推广应用两项试点工作,以示范和试点推广带动产业、带动消费、带动基础设施建设,促进大气污染防治;突出重点、强力推进,持续扩大燃料电池汽车推广应用,加快推进加氢站建设,培育完善氢能和燃料电池汽车产业链,统筹推进公共领域车辆全面电动化;加强领导、完善机制,各区县(市)要及时解决试点工作推进中存在的各类问题,切实推动工作落实。

会后,在宇通新试验中心举行了宇通轻卡与国氢科技、氢动科技230台氢燃料轻卡交付仪式和260台氢燃料轻卡战略合作签约仪式。

市领导到新郑市开展巡河工作并看望慰问老干部

认真落实好河长制各项工作
打造水清岸绿良好生态环境

本报讯(记者 李宇航)9月29日,市委常委、统战部部长黄卿到新郑市开展巡河工作,并看望慰问老干部。

黄卿一行来到十八里河,实地察看十八里河河道综合治理情况,听取相关人员汇报河道问题整改以及河长制工作落实情况。黄卿指出,河长制是生态文明建设的重要抓手,要认真落实好河长制各项工作,明确各级河长责任,加强日常巡河力度,及时发现、解决问题。对于之前发现的问题,已整改完成的要巩固好整改成果,未整改完成的要加紧整改完成,新发现的问题要第一时间处理,合力打造水清岸绿的良好生态环境。

在中华人民共和国75周年华诞前夕,黄卿来到97岁的老干部王元明家中,对老干部致以节日的问候和祝福。黄卿与老人亲切交流,询问了解老人身体和生活情况,倾听老人讲述早年投身革命与社会主义建设的故事。黄卿祝愿老人健康长寿、晚年幸福。他表示,年轻干部要学习发扬老干部坚守初心使命、为党和国家奉献一生的精神,认真做好各项工作。

关于开发区、区县(市)和市直单位2024年第四季度党政领导信访接待日安排情况的公告

为深入贯彻习近平总书记关于信访工作重要指示精神,进一步畅通信访渠道,及时解决信访问题,维护群众合法权益,根据中央和省关于领导干部接待群众来访工作规定,按照市委、市政府领导要求,现将2024年10至12月各开发区、区县(市)和48个市直单位主要领导信访接待日安排情况在《郑州日报》予以公布。

2024年9月30日

单位	姓名	职务	10月	11月	12月
宣传部	王新	副部长(分管日常工作)	10	1	5
统战部	王丽	常务副部长	10	6	5
总工会	王玉红	党组书记、常务副主席	15	15	16
中级法院	袁小刚	党组副书记、副院长	12	12	11
发展改革委	夏扬	党组书记、主任	6、21	12	4、26
科技局	安春茂	党组书记	23	26	9
	魏宁娣	局长	8	11	23
教育局	王丽娟	党组书记、局长	23	22	18
工信局	王智明	党组书记、局长	11	4、28	22
民族宗教局	康红阳	党组书记、局长	15	13	10
民政局	徐勇	党组书记	16	13	11
	郑方燕	局长	23	20	18
司法局	姬党军	党委委员	14	4	2
卫健委	李卫林	党组书记、主任	8	1	2
财政局	耿勇军	党组书记、局长	24	21	17
人社局	王素梅	党组书记、局长	8	1	2
资源规划局	严波	党组书记、局长	15	15	17
生态环境局	董建山	党组书记、局长	8、18、31	13、26	9、20
城建局	苏建设	党组书记、局长	24	28	26
税务局	曹学胜	党委书记、局长	14	4	2
住房保障局	赵凯	党组书记、局长	8	5	10
交通局	杨振茂	党组书记、局长	8	1	2
城管局	杜建强	党组书记、局长	11	1	6
农业农村局	张胜利	党组书记、局长	10、22	4、15、28	11、24
水利局	王义民	党组书记	8、18	1、14	2、13
	梁远森	局长	9、21	4、15	3、16
林业局	张超	党组书记、局长	8	1	2

单位	姓名	职务	10月	11月	12月
商务局	王保来	党组书记、局长	8	1	11
应急局	赵敏祥	党委书记、局长	2、12、22	1、11、21	10、20、30
市委金融办	李新锋	副主任(分管日常工作)	24	28	26
审计局	王效光	党组书记、局长	8	1、4	2、3
国资委	曹东锋	党委书记、主任	14	20	18
市场监管局	姚志伟	党组书记、局长	11	1	11
体育局	李雅	党组书记、局长	8	1	2
统计局	宋少丹	党组书记、局长	7、17、27	6、16、26	6、16、26
粮食和储备局	邢留印	党组书记、局长	10	8	10
医保局	王进兴	党组书记、局长	8	5	5
国防动员办	史启新	党组书记、主任	8	1	2
文物局	顾万发	党组书记、局长	8	5	3
园林局	牛建军	党组书记、局长	8	1	2
市委智慧办	曹勇	常务副主任	29	28	31
行政审批和政务信息管理局	盛铎	党组书记、局长	8	6	18
老干部局	赵涵	局长	16	13	18
市委外办	刘亚涛	主任	11、17、24	7、14、21	5、12、19
供销社	金建新	党组书记、理事会主任	8	1	2
妇联	申宏	党组书记、主席	16	13	18
残联	王宗民	党组书记、理事长	8	1	2
烟草局	周孝忠	党组书记、局长(经理)	8	4	2
供电公司	丁和平	党委副书记、总经理	9	6	5
	王磊	党委书记、副总经理	16	12	18
文化广电和旅游局	张琳琳	党组书记	12、24	6、19	2、13、26
退役军人事务局	张慧娟	党组书记、局长	17	14	12

单位	姓名	职务	10月	11月	12月
巩义市	袁聚平	市委书记	14、28	11、25	9、23
	张东辉	市长	21	4、18	2、16、30
登封市	辛绍河	市委书记	14、28	11、25	9、23
新密市	程洋	市委书记、市长	14、28	4、18	2、16
荥阳市	杨金军	市委书记	14、28	11、25	9、23
	石玉	市长	21	4、18	2、16、30
新郑市	马宏伟	市委书记	21	4、18	2、16、30
	杨晋	市长	14、28	11、25	9、23
中牟县	丁文霞	县委书记	14、28	11、25	9、23
	刘利	县长	21	4、18	2、16、30
中原区	李晓雷	区委书记	21	4、18	2、16、30
	邓英文	区长	14、28	11、25	9、23
二七区	樊惠林	区委书记	21	4、18	2、16、30
	虎荣鑫	区长	14、28	11、25	9、23
金水区	张艳华	区委书记、区长	14、28	11、25	9、23
管城区	张艳敏	区委书记	21	4、18	2、16、30
	丁晓永	区长	14、28	11、25	9、23
惠济区	李新军	区委书记	14、28	11、25	9、23
	李伟光	区长	21	4、18	2、16、30
上街区	李金勇	区委书记	14、28	11、25	9、23
	时博	区长			外出学习
航空港区	田海涛	党工委副书记、管委会主任	/	/	2
	郭鹏	党工委副书记、管委会副主任	14	/	/
经开区	李小虎	党委书记	14、28	11、25	9、23
	张波	管委会主任	21	4、18	2、16、30
高新区	郭程明	管委会主任	14、28	11、25	9、23
郑东新区	孙建功	党委书记	21	4、18	2、16、30
	陈耀宗	管委会主任	14、28	11、25	9、23